



### 醉美阿尔山

航拍镜头下的阿尔山国家森林公园。眼下正值阿尔山最美的季节,阿尔山国家森林公园是国家级旅游度假区——兴安盟阿尔山旅游度假区的核心景区。这里以其丰富的地质景观而闻名,展现出多样的火山地貌和地质结构,每一处都蕴含着大自然的深刻奥秘和亿万年的时光印记。

本报记者 王磊 摄



定格



青海省排球队为“草原村排”点赞。



观众在比赛现场加油助威。



快乐排球,从娃娃抓起。

# 小排球大能量 「排球小镇」火出圈



昂素镇巴彦柴达木嘎查牧民巴图那顺一家在排球馆打排球。

□本报记者 王晓博 摄影报道

“这里的人们太热情了,美食、美景、美丽乡村都给我们留下了美好回忆……”不久前,带队参加鄂尔多斯草原村排暨沿黄九省区农牧民排球邀请赛的青海省排球运动协会主席金山对记者说,“沿黄九省区,共饮黄河水。非常荣幸收到东道主的邀请,我们这次共有15名排球队员来参赛,由牧民、高校老师和在校学生组成。我们都是在女排精神激励下成长起来的,希望通过比赛以球会友,促进各民族交往交流交融。”

日前,鄂尔多斯草原村排暨沿黄九省区农牧民排球邀请赛在鄂托克前旗昂素镇毛盖图社区成功举办。共有来自甘肃、陕西、宁夏、青海、内蒙古等

沿黄九省区的103支代表队参赛,吸引了近3万群众前来观赛,为火热夏日注入全民健身的热情活力。期间,中国女排原主教练郎平亲临现场指导,被聘为“鄂尔多斯草原村排主教练”。

近年来,鄂托克前旗昂素镇刮起了一股“排球热”,从刚会走路的孩童到70多岁的老人都加入了排球运动。这个常住人口不足1万人的小镇,由农牧民自发组织的排球队有49支,参与排球运动的农牧民超过5000人。

基于群众对于排球的浓厚兴趣,昂素镇政府把排球运动场地建设列入惠民项目,通过“集体投资+自筹资金”的方式,不断完善基础设施建设。截至目前,昂素镇共有室外排球场地24处、室内排球馆5处,各嘎查社区排球场地覆盖率达90%。

执行主编:孙一帆  
责任编辑:李卓  
版式策划:纪安静  
制图:安宁  
2024年7月30日  
星期二



“草原村排”火爆出圈。

### 表情

### 快乐过暑假

□本报记者 王磊 摄

暑假期间,孩子们走进美术馆、书店、青少年宫等场所,培养兴趣爱好、学习新技能、探索科学奥秘,在多姿多彩的活动中乐享快乐暑期时光。

